



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma:

D.475/6/2023.

A tanács tagjai: Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos

A kérelmező:

Humantech Solution Egészségtechnológiai Zrt.
(Budapest, Fő u. 14-18.)

A kérelmező képviselője:

Dr. Panász István felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadó

Az ajánlatkérő:

Széchenyi István Egyetem
(Győr, Egyetem tér 1.)

Az ajánlatkérő képviselője:

Dr. Varga Krisztián felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadó
Provital Fejlesztési Tanácsadó Zrt.
(Budapest, Andrassy út 17. III.em.12.)

A közbeszerzés tárgya: Zrínyi Q épület orvostechnológiai eszközök beszerzése, 4. rész – Képalkotó diagnosztika (EKR000904962023)

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A döntés alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben meghatározott árubeszerzés tárgyában, amelynek ajánlati felhívása 2023. szeptember 27. napján került feladásra és 2023. október 2. napján jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában, a TED-en 2023/S 189-592675. szám alatt. Az ajánlattételi határidő - módosítást követően - 2023. november 27. volt.

2. A kérelmező 2023. október 31. napján jogorvoslati kérelmet nyújtott be a közbeszerzési eljárás 4. része kapcsán, melyben az ajánlati felhívás jogszerűségét vitatta.

3. Az ajánlatkérő 2023. november 22. napján tájékoztatta a Döntőbizottságot az ajánlati felhívás visszavonása iránti intézkedéséről az Európai Unió Hivatalos Lapjában feladott Tájékoztató az eljárás

eredményéről szóló hirdetésnek a megküldésével.

Az ajánlatkérő az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2023. november 24. napján feladott és 2023. november 27. napján 719121-2023. iktatószámom közzétett Tájékoztató az eljárás eredményéről szóló hirdetés 2.1.4 További információk pontjában közölte, hogy „A tárgyi hirdetés az eljárást megindító felhívás visszavonására irányul a Kbt. 53. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján.” A 6. pontban rögzítette, hogy tárgyi közbeszerzési eljárás eredménytelen, győztes nem került kiválasztásra.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem érdemi elbírálása eljárásjogi akadályba ütközik az alábbi okok miatt.

5. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő a 2023. november 24. napján feladott és 2023. november 27. napján megjelent hirdetés útján jogszerűen intézkedett a tárgyi beszerzés visszavonása iránt, ezért a jogorvoslati eljárás megindításának egyik előfeltétele – folyamatban lévő, jogorvoslati kérelemmel érintett közbeszerzés – hiányzik.

7. A fentiekre tekintettel a Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította, tekintettel arra, hogy a jogorvoslati eljárás megindításának előfeltétele hiányzik.

8. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. §-ában foglaltak figyelembevételével rendelkezett.

9. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2023. november 28.

Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos

Simon Szabolcs sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Szathmári Réka sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Dr. Panácz István felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
2. Dr. Varga Krisztián felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)